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Virág Vivien: Reggeli rutin

Virág Vivien erdőmérnök az EGERERDŐ
Zrt.-nél dolgozik. Már gyerekként magával
ragadta az erdő mesebeli szépsége és la
kóinak sokasága. Édesapjával rengeteg

időt töltött az erdőn, és ez nemcsak a hí
válását, hanem a hobbiját Is meghatároz
ta. Adrenalinlöketkéni haton rá, amikor
vadászatok alkalmával szinte némán jár
ták az erdőt, és beleolvadva a környezet
be, izgatottan figyelték, vajon melyik er
dőlakó bukkan fel. Akkoriban támadt az
a gondolata, hogy megörökítse és mások
számára Is megmutassa a ritkán látható
pillanatokat. Pár éve megvalósította régi
álmát, vásárolt egy komoly fényképezőgé
pet Fényképezésnél a fő motivációja,
hogy saját szemszögéből mutassa meg
a világnak a természet szépségeit, úgy vé
li, hogy az igazán egyedi dolgok a részle
tekben rejlenek,
„Nagyon sokáig reménykedtem, hogy sikerül
ata rókafamiliátmegörökítenem. Több na
pon keresztül visszatértem a lakhelyükhöz,
hogy lencsevégre kaphassam őket. Ponto
san tudtam. hogy hol bújnak meg de ha ott
voltam, a féíős rókafik sose jöttek elő játszó >

dozni a kotorékból. A családom tagjai napjá

ban többször Is láttak őket kint viháncolni,
de én mindig csak a csillogó szempárokat
láttam a lyuk mélyén. Nem adtam, fel, tud
tam, hogy eljön a pillanat, mikor találkozom
velük, és lesz rólukfotóm, csak azt nem tud
tam, hogy mikor és hogyan. Egyik nap ha
marabb indultam a munkába, megtettem
ugyanazt a megszokott rókalok-látogató-
kört. és végremegtört ajég! Ott voltak!Szinte
el sem hittem. Ilyen helyzetekben izgulnikez
dek, mén annyira boldogvagyok, hogy végre
megint megörökíthetek egy kis töredéket
a természet csodáiból. Amikor cserkelni me

gyek az erdőbe, minden egyes másodperc
számit az állatok fotózásánál, egyszerűen
nincs idő szószmótölni a kepek visszanézésé-
vel. így többször is meglepetésként érta vég
eredmény, hogymilyen különleges, ritka lát

ványt kaptam lencsevégre. Ezen a képen is
o kivételes pillanatok egyikét sikerült meg
örökítenem, amiért nagyon hálás vagyok.
Bízom benne, hogymég sok-sok ilyen csodá
ban lesz részem."


